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 Pani 

 Magdalena Mazurkiewicz 

 Radna Miasta Krakowa 

 

 

 

Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie chodnika pomiędzy blokami 9 i 11  
na osiedlu Słonecznym w kierunku przedszkola, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, 

Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 12 marca 2026 r., uprzejmie informuję. 

 

Ad 1. 

Informuję, że problem złego stanu technicznego chodnika jest znany Zarządowi Dróg 

Miasta Krakowa i jest pozostaje ujęty w planach remontowych. 

 

Jednocześnie wyjaśniam, że chodniki zlokalizowane na terenie Nowej Huty wykonane 
zostały w technologii stosowanej w latach 60., polegającej na układaniu nawierzchni 

bezpośrednio na warstwie piasku, bez wykonania podbudowy. W związku z powyższym 
realizacja robót remontowych wymaga uwzględnienia kompleksowej wymiany podbudowy.  

 

Powyższe skutkuje zwiększonymi nakładami finansowymi. 

 

Ad 2. 

Do Zarządu Dróg Miasta Krakowa wpływały zgłoszenia dotyczące przedmiotowej 
lokalizacji, w tym zgłoszenia telefoniczne przekazywane przez firmę ADREM (zarządcę 

nieruchomości) z wnioskiem o ujęcie wskazanego odcinka w planach remontowych. 
 

Ponadto wnioski w powyższej sprawie były składane również przez Radnych 

Dzielnicowych. 

 

 

Ad 3 i 4. 

 Informuje, że Rada i Zarząd Dzielnicy XVIII Nowa Huta w 2025 roku podjęły uchwały 

wnioskujące o wprowadzenie przedmiotowego zadania do budżetu Miasta Krakowa oraz jego 
realizację poza zakresem zadań dzielnicowych. 

 



 

 

 

Zadanie pn. „Remont nawierzchni jezdni i chodników wraz z podbudową na wysokości 
budynków nr 9–11” zostało ujęte na liście propozycji do realizacji w ramach Paktu dla 

krakowskich osiedli. Szacunkowy koszt realizacji zadania wynosi 600 000 zł. 
 

Na dzień 19 marca br. zadanie posiada status „zakwalifikowane”. 
 

 

Ad 5. 

 Remont chodnika zaplanowano na 2026 r., zadania będą realizowane według hierarchii 

na liście propozycji.  

 

 

Ad 6. 

 Jednostką odpowiedzialną za utrzymanie chodnika jest Zarząd Dróg Miasta Krakowa. 

 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 
Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 
1. Adresat 

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

4. Biuletyn Informacji Publicznej 

5. Aa 


